

上海有浦东迪士尼,长沙有梅溪新天地

## 娱乐休闲度假新风潮6月引爆

将于6月16日开门迎客的上海迪士尼度假区引发国内游客赴沪潮,首日旅游套餐价高达1万余元。而在长江黄金水道上,另一家屹立在长沙湘江新区的步步高·梅溪新天地——中国首家纯商旅文综合体,也将于6月精彩绽放,项目总体量达70万平方米。

一个是会讲童话故事的美梦代表,一个是坚持中国梦的O+O创新典范,同样都瞄准了中国消费升级的大风口,这个夏天能否引爆中国娱乐休闲度假新风潮,掀起快乐暑期新风暴?

## 风洞飞行:游乐新体验

在消费更重体验的当下,商业综合体追求创新与极致是发展趋势。上海迪士尼首发全球游乐项目吸引游客眼球,步步高·梅溪新天地打造中国商业综合体类主题乐园博得众彩。湖南首家与商业综合体结合的游乐园将带给消费者全新的体验。

云顶星河游乐王国,整个园区包含高达68.8米的国内最高自由落体塔、仿真海洋视觉5D效果的激流勇进等20多个游乐项目,为都市顾客带来身心舒展的游乐新体验。

飞行体验馆则是世界首家

以飞行体验为主题的飞行娱乐综合馆,它为年轻运动者提供高科技体验设施技术的风洞飞行,这种新兴的娱乐运动能使人们缓解压力,体验从未有过的飞翔感受。

## 梅溪书院:城市文化现场

上海迪士尼乐园保持了“原汁原味迪士尼”的同时,首创的十二朋友园与传统中国元素相融合,让游客在外来文化中感受传统文化气息。而梅溪新天地·梅溪书院,则通过线上与线下的有机结合,成就了由步步高集团与当当网联手打造出的中国首家O+O体验书店。

据了解,梅溪书院由亚洲首位Andrew Martin年度室内设计师获得者罗灵杰先生设计。书院坐落于梅溪大街东南入口处,总建筑面积5000平方米,作为文艺主张倡导者、生活美学践行者,梅溪书院致力打造成城市的文化现场、艺术现场、教育现场和生活现场。

## 潮牌云集:抢购嗨翻天

相比迪士尼,步步高·梅溪新天地更加体现出美好生活的多元化。其中20万平方米的购物中心、700米长的梅溪跨境电商体验街,使步步高·梅溪新天地成为了中部最全快时尚品牌



梅溪新天地为中国首家纯商旅文综合体,总建筑面积70万平方米,6月即将精彩绽放。

潮流高地,H&M、ZARA、MUJI、OYSHO等国际知名快时尚品牌集群入驻,打破了长沙现有快时尚品牌分散的现状,这里将成为长沙第一家真正意义上潮人出没、潮牌云集的大本营。

其中,更有不少中外知名品牌首次进驻长沙,如上井精致料理、贝甜亲子生活馆、书食岁月、台湾OT2美学馆等。还有帷幕开啦蜡像馆,是中国首家互动全息投影综合性蜡像馆;寺库将在步步高·梅溪新天地开设中部首家O+O奢享生活方式馆;湖南首家恒温泳池健身俱乐部ONE+健身也选择于此。 ■记者 朱蓉

## 让都市娱乐充满田园诗意

步步高·梅溪新天地由钢琴家郎朗代言,凭借“对标世界,领先中国”的气度,曾荣获“2016中国商业地产最具特色项目”大奖,该奖项由商业地产界“奥斯卡”之荣的中国商业地产行业发展论坛予以颁发。

梅溪大街是湖南省商务厅授牌的中国首条“跨境电商体验街”;悦悦真冰场,是湖南省体育局授牌的首家“湖南省冰雪项目训练基地”。2022年北京冬奥会,湖南的运动健儿就将从这里启航。步步高·梅溪新天地让都市娱乐生活充满田园诗意。坊田天空农场作为中国最大规模的屋顶农

场,将汇集全民果蔬认领、农夫集市、情景农耕展品大讲坛等都市化田园野趣,给都市众人送去清新与自然。

开设在步步高·梅溪新天地购物中心B1层的好美市集,由爆红全球的意大利EATALY超市餐厅的原创设计团队担任项目主创设计,在欧洲传统市集理念基础上,嫁接经营全进口优质食材的现代精品超市业态,同时,随处可见的美食,特别是意式餐厅中米其林餐厅行政总厨的美食出品标准,为都市人提供穿越国境的美食异域体验之旅。 ■记者 朱蓉

## 送器材 送健康 体彩公益遍布三湘四水

公益体彩,乐善人生!2016年,湖南体彩继续高举公益旗帜,为三湘父老送去健康和欢乐,湖南体彩的公益脚步遍布三湘四水。目前,湖南体彩除了一直在进行的“湖南体彩爱心行”系列活动,为社会困难群体和群众送去温暖。“公益体彩·快乐操场”和“公益体彩·赢在社区”大型公益活动也在如火如荼地进行中。

## 为孩子们打造“快乐操场”

“公益体彩·快乐操场”活动自3月初启动报名以来,受到了社会各界的广泛关注,截至4月24日晚,已有500余所学校报名。这些学校由于普遍缺乏体育器材,孩子们的体育课只能在老师的带领下做一些单一的运动,如跑跑步、做做操,有些学校甚至连最基本的跑道也没有,严重影响了孩子们的正常体育活动和身体发育。

湖南体彩自2013年向全省30所体育器材严重匮乏的公立中小学学校捐赠了价值百万元的体

育器材后,再次启动该项公益活动。今年,湖南体彩加大捐赠力度,拟将评选出40所最需要补充体育设施的学校,平均向每所学校各捐赠价值3万元的体育器材。另外还将选取3所典型代表学校,各捐建10万元左右为其改造操场。

2016年湖南体彩“公益体彩·快乐操场”活动报名将于4月30日截止,所剩的时间已经不多,如果您身边还有急需体育器材的贫困中小学校,请赶快登录湖南体彩网“快乐操场”专题页面直接报名 (<http://www.hnticai.com/klcc.do>)。您的一个小小举

动,也许就能为孩子们带来一个“快乐操场”。

## 为社区居民送上健身器材

在体彩公益金的支持下,全国各地的全民健身事业和活动得到了长远发展,随处可见的全民健身设施为人们送去了健康和欢乐。

去年10月份,湖南体彩启动了“公益体彩·赢在社区”全民健身赛活动,这是湖南省体育彩票管理中心和湖南电视台公共频道联合打造的一档面向长株潭三地社区和居民,以推广全民健身运

动、宣扬体彩公益宗旨为目的,以群众体育竞赛和体育器材捐赠为主题的大型公益活动。本活动在省体育局的大力支持下,从省级体彩公益金中拿出500万元为社区群众配置他们所需要的体育健身器材。目前,活动的20场预热赛已全部结束,下月起将启动正赛。如果您也想为自己所在的社区赢得免费的健身器材,请拨打0731-84801583(湖南公共频道栏目热线)咨询。

有了体彩公益金的支持,我们的孩子、居民们将得到更好的锻炼和生活。(蒋晓琴)

## 固定奖翻倍引合买热潮 湘潭旺店又中奖啦

4月23日晚第16046期开奖后,体彩大乐透“5亿大派奖”活动已进行至第5期,广大彩民的投注热情和奖池金额也是节节攀升,其中3亿元用作固定奖翻倍派奖,更是中国彩票史上前所未有的!

4月23日晚体彩大乐透第16046期开奖,湘潭雨湖区熙春路07221体彩投注站的业主建哥组织合买的大乐透彩票再次迎来大丰收,以胆拖追加投注方式喜中1注三等奖、42注四等奖、

417注五等奖、1516注六等奖,共收获奖金56656元,其中因为固定奖派奖,额外多得了13865元奖金,实实在在地感受到了此次派奖带来的实惠。

作为合买的组织者,业主建哥一大早就兴冲冲来到了湘潭市体彩分中心兑奖,他激动地告诉工作人员,自己抓住了大乐透派奖这个千载难逢的机会,自派奖以来已组织5次合买,次次中奖,特别是第16046期中得了“4+2”,只差1个号码遗憾地与

2400万擦肩而过。其实,刚开始组织合买时只是抱着试试看想法,但随着每次中奖都有奖金分发,大家都充分体验到了此次体彩大乐透“5亿大派奖”确实是好处多多,越来越多的人随之参与了进来。不仅老彩民积极响应,而且还吸引了一大批初次接触大乐透的新彩民。目前,参与合买的人数已超过了150人。而抱着对彩民负责的态度,也为了提高中奖率,建哥可谓是煞费苦心,他将店里几位对大乐透颇

有研究的老彩民组织在一起,提前做好功课、精心选择号码,采用胆拖复式进行投注,当然追加是少不了的。

兑完奖后,建哥赶着回去给彩民发奖金,临走还不忘对工作人员打起了广告:“参与合买的时间是越早越好,派奖还有15期,可谓机不可失。我们合买的口号就是:‘梦想的灯,照亮我们前行的路!’相信建哥,相信你的运气!2400万不是梦想!参加合买吧,让我们一起中奖!”(周艳波)

